
      

 

1. 
Naše cesta začíná, tam kde jiných skočila, 

vzpomínka naše jediná, když rodina se modlila. 

 Za padlé na tomto místě, je postaven -------- jistě.  
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Já jsem student žebravý,                             Mě říkají Mendík, 

a když učit se tě nebaví,                            jsem tvůj novej frendík, 

poslouchej své učitele,                                provedu tě naším městem, 

a neber je za nepřátele.                             abys prošel tímto questem. 

 
                                                                                            ZŠ a MŠ Mendíků 2018 

 

 

Procházka s MENDÍKY parkem Jezerka 

Obtížnost: lehká 
Délka: 2 km, poklidným tempem cca 50 minut 
Kdy je vhodná: po celý rok, doporučujeme duben – říjen, pondělí až pátek (kvůli vyzvednutí odměny) 
Vybavení: papír a tužka, možná pomůže aplikace PlantNet 
Začátek: Autobusem (188) dojeďte na zastávku Sdružení a poté jděte směrem k parku. Trasa začíná u památníků padlých hrdinů ve 2. světové válce. (viz. mapka) 
Upozornění: cesta končí v cukrárně Charlie (psychicky se připravte na útratu peněz ) 
 
Pro nalezení pokladu je třeba vyluštit tajenku.       Poznámka pro rodiče. Poklad se nachází v cukrárně Charlie.  
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cesta 

Jdi po cestě k rozcestí směrem dolů z kopce. Po levé straně bude tvůj další úkol.  

 

 

 

 

 

 

 

 

cesta 

Pokračuj po cestě a na pravé straně uvidíš vodní plochu. 

 

 

 

Cesta za pokladem 

Hádanky máš hotové, teď na tebe čeká odměna v cukrárně Charlie. Pokud tě bolí nohy, nasedni na bus 124 nebo 139 a svez se jednu stanici na zastávku 

Pod Jezerkou. Za přechodem tě čeká odměna. Jestliže máš sil dost, jdi pěšky, na křižovatce se vydej do leva a následuj koleje až k vytoužené odměně.  

cesta 

Další úkol najdeš, když odbočíš vlevo po cestě směrem dolů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.  
Moudrý muž zde stojí dlouho, národem je chráněný 

státi se mu něco mohlo, pilami je řezaný. 
Vysoký je celkem dosti, chrabré zvíře vedle něho, 

dodá sily i radosti, napiš název jeho. 

 --- 

 

 

 

 

 

4.  
Do sedadel usedají a smíchy za břicha se popadají. 

Komedie, tragédie, naši herci všechno znají. 
Jakmile se světla zhasnou, můžeš spatřit hvězdu jasnou. 

zvenčí potlesk uslyšíš, název divadla uvidíš. 

------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

cesta 

Vrať se zpátky na cestu a pokračuj po ní, dokud nedojdeš k altánku. Zde se 

nachází tvůj další úkol. 

 

 

 

 

 

 

 

3.  
Projeď, rychle zaparkuj, na benzínce natankuj. 

Dlouhou cestu ještě máš, odpočiň si, proč se ptáš? 

   Odpočin si zavři víčka, před tebou stojí -------. 

 

 

 

 

 

 

 

cesta 

Pokračuj po cestě, až uvidíš na levé straně dopravní hřiště. Tam najdeš další úkol. 

 

 

 

 

 

 

 

9.  
Ať jsme mladí nebo staří, pro všechny tady dobře vaří 

A když se chceš zabavit, jdi s důchodci se pobavit. 
Zde v knihovně můžeš zmoudřet, na ceduli svůj zrak soustřeď. 

--- ----- 

 

 

 

 

cesta 

Pokračuj po hlavní cestě. Nikam neodbočuj, nikam nelez. Až dojdeš k hlavní 

silnici, pořádně rozhlédni, před tebou stojí další cíl. 

 

 

 

 

 

 

8.  
Kde se kalich s křížem kříží, k malé budově se blíží, 

Všichni co jsou věřící,  náhrobky si prohlíží. 
Jsou to židé, však vy víte, bývalou synagogu uvidíte, 

Ať je velká nebo malá, modlitebna je to stará. 
Ať jsou černí nebo bílí, jejich náboženství sílí. 
Jak se říká jejich víře? Tu odpověď napiš níže. 

-------- víra 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

cesta 

Další úkol se nachází proti proudu potoka jménem Botič. (Tvůj cíl je 

historická budova). 

 

 

 

 

 

 

7.  
Silný strážce z dnešní doby, hlídá co je starý, nový. 

Hlídá co je důležité, z drahých kovů je to slité. 
Náš svět hlídá z vysoka, a když se zrovna nekouká, 

Drzí lidé zakuklení, proniknou sem z divoka. 
Vezmou ti vše, co ti patří a nejspíš to už nevrátí, 

Tak vydej se na místo další, tvou cestu potok ti zkrášlí. 

---- 

 

 

 

 

 

 

 

cesta 

Po dokončení úkolu jdi po cestě na rozcestí a vrať se na hlavní cestu. Teď se nacházíš 
na rozcestí, jdi po pravé cestě do kopce, až dojdeš k rozcestí u dětského hřiště. Vydej 
se doleva z kopce až dojdeš ke schodům. Vydej se na cestu po schodech. Tvůj úkol se 

nachází na konci schodiště. (Pořádně se rozhlédni všemi směry) 

 

 

 

 

 

 

 

6. 
Místo kde se koupat nedá, kde ryba marně vodu hledá, 

 Starý strom zde hlídá, to co někdo život celý hledá, 

 Lásku, štěstí co si přát, na nohou svých pevně stát 

Název toho místa, to po tobě teď hned chci, 

Tam kde má téct voda čistá, zanech trochu cti. 

-------  

 

 

 

 

 

 

2.  
Když půjdete kolem něho, uvidíte plody jeho, 

na podzim je posbíráte a zvířátka uděláte. 
Bílé svíce místo květu, prokazují krásu světu, 

do výšky se tyčí a klíněnka ho ničí. 

Schovává se před zimou, obklopen je svou -----. 
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